

KONSOLIDIRANI REZULTATI SKUPINE GENERALI NA DAN 30. JUNIJA 2023<sup>1</sup>

## Skupina Generali dosegla odlično rast rezultata iz poslovanja in dobička. Izjemno trden kapitalski položaj

- Obračunane kosmate premije so narasle na 42,2 milijarde EUR (+3,6 %), čemur je botrovala rast področja Premoženska in nezgodna zavarovanja (+10,6 %). V skladu s strategijo Skupine predstavljajo glavino prilivov na področju Življenjskih zavarovanj z naložbenim tveganjem in riziko zavarovanji.
- Rezultat iz poslovanja je presegel 3,7 milijarde EUR (+28,0 %), k čemur je v največji meri prispevalo področje Premoženska in nezgodna zavarovanja, medtem ko je bilo področje Življenjska zavarovanja stabilno. Kombinirani količnik se je izboljšal na 91,6 % (-5,4 odstotne točke). Stopnja donosa novih zavarovanj je bila odlična in je znašala 5,81 % (+0,31 odstotne točke).
- Močna rast prilagojenega čistega rezultata<sup>2</sup> v višini 2.330 milijonov EUR (+60,9 %).
- Izjemno trden kapitalski položaj s količnikom kapitalске ustreznosti 228 % (221 % v poslovnem letu 2022), tudi zaradi močnega prispevka normaliziranega ustvarjenega kapitala.

**Glavni izvršni direktor Skupine Generali Philippe Donnet** je dejal: »*Odlični rezultati v prvi polovici leta 2023 še naprej dokazujejo učinkovitost našega programa 'Vseživljenjski partner24: Spodbujanje rasti' in potrjujejo, da je Skupina Generali vse bolj dobičkonosna, raznolika in odporna ter z močnim finančnim položajem. Na polovici načrta smo na dobri poti, da dosežemo svoje ambiciozne cilje, kar potrjuje, da ima Skupina pravo strukturo za obvladovanje nenehno spreminjajočega se makroekonomskega in geopolitičnega okolja. Poleg tega bosta nedavna prevzema družb Liberty Seguros in Conning, ki bosta okrepila našo vodilno vlogo na področju zavarovalništva v Evropi ter izboljšala našo globalno platformo upravljanja premoženja, še dodatno okrepila našo Skupino. Ti rezultati so bili doseženi zaradi prizadevanj vseh naših sodelavcev in zastopnikov ter predstavljajo trdno podlago za nadaljnjo trajnostno rast in ustvarjanje vrednosti za vse naše deležnike.*«

<sup>1</sup> Od 1. četrtertletja 2023 dalje poročane finančne informacije po geografskih območjih odražajo upravljavsko strukturo Skupine, ki velja od 1. 9. 2022 in jo sestavljajo: Italija, Francija, DACH (vključuje Nemčijo, Avstrijo in Švico), mednarodne regije (vključno s Srednjo in Vzhodno Evropo, Sredozemljem in Latinsko Ameriko ter Azijo), Upravljanje s sredstvi in premoženjem ter holdingi Skupine in druge družbe, ki vključujejo tudi Europ Assistance in Global Business Activities.

Od 1. četrtertletja 2023 dalje se skupni podjemi za bančno zavarovanje družbe Cattolica (Vera in družbe BCC) v skladu z MSRP 5 obravnavajo kot »skupina za odtujitev, namenjena prodaji«, zato so njihovi rezultati prerazvrščeni v »Rezultat ustavljenega poslovanja«. Posledično so bili rezultati Skupine za 1. polletje 2022, ki so bili predstavljeni lani, popravljeni.

Spremembe premij, čistega priliva na področju Življenjska zavarovanja in novi posli so bili predstavljeni v enakovrednem smislu (po stalnih menjalnih tečajih in obsegu konsolidacije). Zneski so bili zaokroženi, zato se lahko zgodi, da v vseh primerih ne dosegajo zaokroženega skupnega zneska. Zaokroževanje lahko poleg tega vpliva na predstavljeni odstotek.

<sup>2</sup> Prilagojeni čisti rezultat in opredelitive dobička na delnico vključujejo prilagoditve za: 1) dobiček ali izgubo iz sredstev po pošteni vrednosti v izkazu poslovnega izida (FVTPL) iz neudeležene dejavnosti in sredstev delničarjev, 2) učinek hiperinflacije po MRS 29, 3) amortizacijo neopredmetenih sredstev, povezanih z združitvami in prevzemi, 4) vpliv dobičkov in izgub iz prevzemov in odtujitev. Izračun dobička na delnico temelji na ponderiranem povprečnem številu 1.541.302.942 izdanih delnic in ne vključuje ponderiranega povprečja lastnih delnic v višini 34.266.304.



**Milano** – Na sestanku, ki mu je predsedoval Andrea Sironi, je upravni odbor Assicurazioni Generali potrdil konsolidirano polletno finančno poročilo Skupine Generali za leto 2023.

**Obračunane kosmate premije** so se povečale na 42.237 milijonov EUR (+3,6 %) zaradi močne rasti področja Premoženska in nezgodna zavarovanja.

**Čisti prilivi na področju Življenjska zavarovanja** so znašali -877 milijonov EUR, pri čemer so neto odlive iz naslova varčevanj delno nadomestili pozitivni čisti prilivi iz zavarovanj z naložbenim tveganjem in riziko zavarovanj. To je v skladu s strategijo Skupine, da spremeni pozicijo svojega portfelja življenjskih zavarovanj, odraža pa tudi trende v panogi, opažene v bančnih kanalih v Italiji in Franciji.

**Rezultat iz poslovanja** se je močno povečal in dosegel 3.721 milijonov EUR (+28,0 %), tudi zaradi razpršitve virov dobička in vključenim prispevkom iz preteklih prevzemov.

Rezultat iz poslovanja se je pomembno povečal na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja, ki je narasel na 1.853 milijonov EUR (+85,7 %). Kombinirani količnik se je izboljšal na 91,6 % (-5,4 odstotne točke) predvsem zaradi nižjega škodnega količnika.

Rezultat iz poslovanja na področju Življenjska zavarovanja je bil trden in je znašal 1.813 milijonov EUR (-3,5 %), stopnja donosa novih zavarovanj pa se je povečala na 5,81 % (+0,31 odstotne točke).

Rezultat iz poslovanja področja Upravljanje s sredstvi in premoženjem je znašal 498 milijonov EUR (+1,3 %) ob močnem prispevku banke Banca Generali.

Rezultat iz poslovanja na področju Holding in drugih poslovnih segmentov se je izboljšal na -125 milijonov EUR (-149 milijonov EUR v 1. polletju 2022).

**Prilagojeni čisti rezultat<sup>3</sup>** se je občutno povečal na 2.330 milijonov EUR (1.448 milijonov EUR v 1. polletju 2022), predvsem zaradi izboljšane rezultata iz poslovanja, kot posledica razpršenih virov dobička, učinek prodaje nepremičninskega projekta v Londonu (193 milijonov EUR pred davki), hkrati pa je odražal tudi učinek oslabitev ruskih naložb v višini 97 milijonov EUR, evidentiranih v 1. polletju 2022.

Čisti rezultat se je izboljšal na 2.243 milijonov EUR (864 milijonov EUR v 1. polletju 2022).

**Lastniški kapital Skupine** se je povečal na 26,7 milijarde EUR (+0,2 %) zaradi čistega rezultata v tem obdobju, ki ga je delno izravnalo izplačilo dividend.

**Pogodbena storitvena marža (CSM)**, ki je bilančna postavka, uvedena z MSRP 17 in je sestavljena iz odloženih diskontiranih prihodnjih dobičkov iz naslova opravljenih poslov, se je povečala na 32,1 milijarde EUR (31,0 milijarde EUR v poslovnem letu 2022).

**Skupna sredstva Skupine v upravljanju** so znašala 631,0 milijard EUR (+2,6 % v primerjavi poslovnim letom 2022), kar je odraz pozitivnega učinka trga.

Skupina je potrdila izjemno trden kapitalski položaj, saj je količnik kapitalске ustreznosti znašal 228 % (221 % v poslovnem letu 2022).

[Celotno sporočilo za medije Skupine Generali >>](#)

GENERALI zavarovalnica d. d. je v Sloveniji prisotna od leta 1997. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali, enega največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2022 znašal 81,5 milijard evrov. Z 82.000 zaposlenimi po vsem svetu in 69 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in čedalje pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo uporabniško izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje strategije zavezan h grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in odpornejše družbe ter vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve.

<sup>3</sup> Opredelitev prilagojenega čistega rezultata je navedena v pojasnilu 2 na 1. strani.